



BÚCSÚZÓ NYOLCADIKOSOK

„Hasznos életcélt találni és azt kitartóan megvalósítani - ez az egyik titka minden olyan életnek, amelyet érdemes megélni.” (Herbert Casson)

A ballagás a gyermek- és ifjúkor kiemelkedő eseménye, mely lezár és egyszerre nyit ki a felnőtté válás útján egy minőségileg más életszakaszt.

Az általános iskolai éveket lezáró ünnepségen a Földesi Karácsony Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában ebben az évben egy különleges évfolyamtól búcsúzhattunk. A 39 fős évfolyam 2013. szeptember elsején kezdte meg iskolai tanulmányait, s közülük két tanuló mindvégig, nyolc éven át kitűnő bizonyítványt mondhatott magáénak. Hatan a nyolcadik évfolyamot zárták kitűnő eredménnyel.

A 2020. márciusában váratlanul bekövetkezett járványügyi helyzet az osztályközösségek életében épp a legmeghatározóbb hetedik és nyolcadik osztályos éveket írta át. Az elmúlt két tanévben több hónapot voltak kénytelenek otthon az osztálytársak és barátok nélkül tölteni.

Május elejétől bizakodva figyeltük a híreket, reméltük, hogy tudunk közösen, hagyományaink szerint búcsúzni tanév végén végzős diákjainktól. A 2021. június 19-én megrendezett ünnepségünkön szülők, hozzátartozók és az iskola közössége együtt köszöntötte a búcsúzó nyolcadikosainkat.

Siker és öröm számunkra, hogy végzős diákjaink közel 80 százaléka érettségit adó középiskolában tanulhat tovább: gimnáziumban 9-en, technikumban 22-en, szakképzésben 8-an folytatják majd tanulmányaikat.

Az iskola közössége nevében szeretettel búcsúzom a ballagóktól. További életükhöz, tanulmányaikhoz kitartást, szorgalmat és eredményeket kívánok.

*Horváth Sárndorné
intézményvezető*



8.a osztály

Osztályfőnök: Bíróné Domokos Ibolya

Benc Zoltán, Birkó Krisztián, Károlyi Kristóf, Kerekes Fanni, Kordás Anna, Kovács Anna Sára, Kovács Lara, Makula Attila Achillesz, Nagy Ádám, Nyíró István Levente, Rafacl Lola Mária, Rézműves Evelin Ivett, Rimóczi Dominik Dávid, Szabó Bence, Szabó Natália Ramóna, Szabó Zsombor, Szőnyi Lili, Takács Mária



8.b osztály

Osztályfőnök: Kakucsi Ferenc

Balogh Rajmund Junior, Balogh Zsanett Lilla, Bende Ákos, Broschek Zalán, Csatári Melissza, Gyöngyösi Péter, Ilisz Adrienn, Jenci Gábor, Jenci Zoltán Péter, Karácsony Annamária, Kecskeméti Livia Csenge, Kiss Gréta, Lukács Marcell, Mészáros Réka, Nagy Imre, Pércsi Nimród Vencel, Szabó Tamás, Szöllösi Zsófia, Tóth Zsombor, Volánszki Tibor Bence

ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ

A koronavírus-járvány miatti veszélyhelyzet 2020. november 4-i újbóli kihirdetését követően ismét életbe lépett a rendkívüli jogrend, melynek értelmében az önkormányzat képviselő-testületének hatáskörei a polgármester kezébe kerültek. A veszélyhelyzet alatt a képviselő-testület nem ülésezhetett, a rendkívüli jogrendnek megfelelően a döntéseket polgármesteri határozat formájában kellett meghozni. A rendkívüli jogrend 2021. június 15-ig tartott, mely időszak alatt a polgármester – kikérve a képviselők véleményét – 66 határozatot és 8 rendeletet alkotott meg.

A rendkívüli jogrend idején meghozott legfontosabb döntések:

A Földesi Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltató Központ Bölcsőde szakmai egységének férőhelyszáma 12-ről 14 főre emelkedett, valamint a Földesi Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltató Központ Bölcsőde szakmai egységének szakmai programja is jóváhagyásra került. A Kállay László Óvodában meghatározásra és elfogadásra került az óvodai beiratkozás időpontja.

Áprilisban sor került az M4 autópályához kapcsolódó, Földes Nagyközség településrendezési eszközei módosítási folyamatában környezeti vizsgálat szükségességének megállapítására. Ehhez kapcsolódóan polgármesteri határozat született a Földes Nagyközség településrendezési eszközeinek 2021. évi I. módosítási eljárásában a partnerségi egyeztetés lezárásáról, valamint Földes Nagyközség településrendezési eszközeinek környezeti vizsgálatáról.

A Bem utca forgalmi rendjének megváltoztatásáról, valamint a Dózsa György utca utolsó ütemének javításáról és felújításáról is született döntés.

A Földesi Polgármesteri Hivatal vezetésére, jegyzői munkakör betöltésére - Dr. Vinczéné Kiss Marianna jegyző nyugdíjazását követően - pályázatot hirdettünk meg. 2021. március 6-tól határozatlan időtartamra Dr. Polgárné dr. Katona Gabriella látja le településünkön a jegyzői feladatokat.

A Karácsony Sándor Községi Ház intézményvezetői munkakör betöltésére kiírt pályázat elbírálását követően Takács Katalin tölti be az intézményvezetői pozíciót 2021. március 1-től 2024. augusztus 15-ig.

Az év elején a Karácsony Sándor Községi Ház és a Földes Községi Könyvtár 2020. évi beszámolóinak jóváhagyása és a 2021. évi munkatervének elfogadása is megtörtént. A Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt. munkájáról és az ivóvíz szolgáltatás és szennyvízelvezetés eredményeiről és gondjairól szóló tájékoztató is elfogadásra került. Jóváhagyásra került a Földesi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata, a 2021. évi közbeszerzési terve, valamint a Földesi Szociális és Gyermekjóléti Központ 2020. évben végzett munkájáról szóló beszámoló, és a 2021. évre vonatkozó munkaterve. Sor került a Bihar Természetvédelmi és Kulturális Értékkörző Közalapítvány módosított alapító okiratának elfogadására is.

Az önkormányzat megnyert pályázataival kapcsolódóan elindításra kerültek: az Asztalos üzem fejlesztése pályázat eszközeinek beszerzésére irányuló közbeszerzési eljárás; a Kállay László Óvoda Kállai u. 25. szám alatti telephelyén található melegítő konyha felújítása tárgyú pályázat kivitelezőjének kiválasztására irányuló beszerzési eljárás; a Kállay László Óvoda Kállai u. 25. szám alatti telephelyén található melegítő konyha eszközeinek beszerzésére irányuló beszerzési eljárás; az Óvodai játszóudvaron udvari játékok beszerzésére irányuló beszerzési eljárás; a Vörösmarty utca felújítása tárgyában beszerzési eljárás.

Az önkormányzat megnyert pályázataival kapcsolódóan, a beszerzési eljárások lezárását követően döntés született: a Kállay László Óvoda Kállai u. 25. szám alatti telephelyén található melegítő konyha felújítása tárgyában a kivitelező kiválasztásáról; a Kállay László Óvoda Kállai u. 25. szám alatti telephelyén található melegítő konyha eszközbeszerzésének eredményéről; a Kállay László Óvoda udvari játékeinak vásárlására és telepítésére irányuló beszerzési eljárás eredményéről.

Elfogadásra került: Földes Nagyközség Önkormányzatának 2020. évi összefoglaló ellenőrzési jelentése és a 2020. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladati ellátásáról szóló átfogó értékelése; a Kállay László Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzata, Pedagógiai Programjának és

Házirendjének véleményezése; a Földesi Polgármesteri Hivatal és az önkormányzat szabályzatai; Földes Nagyközség közrend, közbiztonsági helyzetéről, tűzvédelemmel, katasztrófavédelemmel, polgárvédelemmel kapcsolatos beszámoló; a helyi polgárőrség 2020. évben végzett munkájáról szóló beszámolója; a helyi önkéntes Tűzoltó Egyesület 2020. évben végzett munkájáról szóló beszámolója; a Bihar Természetvédelmi és Kulturális Értékkörző Közalapítvány 2020. évi tevékenységéről szóló beszámolója; a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások önköltségszámításának szabályzata; Földes Nagyközség Önkormányzatának 2020. évben a helyi adók alakulásáról, a hátralékok behajtására tett intézkedésekről szóló beszámolója.

Az alábbi rendeletek kerültek módosításra és elfogadásra: a 2021. évi költségvetésről szóló rendelet; a helyi iparüzési adóról szóló rendelet; a Földes Nagyközség Helyi Építési Szabályzata és Szabályozási Tervének rendelete; a képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendeletei; a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló rendeletek; a 2020. évi költségvetési rendelet módosításáról szóló, az önkormányzat 2020. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló, valamint a közterület használatáról szóló rendeletek.

Ezekon kívül Földes Nagyközség Önkormányzata sajátbevételeinek, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek költségvetési évet követő három évre várható összegeinek meghatározására is sor került, illetve a 2021/2022. gazdasági évben indított közfoglalkoztatási programokról szóló tájékoztató is elfogadásra került.

Jeneiné dr. Egri Izabella polgármester a 2021. évi ballagási ünnepségen és tanévzárón átadta a kiemelkedő tanulmányi eredményt, sport- és művészeti eredményt elért tanulóknak az elismeréseket.

A képviselő-testület 2021. június 25-én tartott ismét képviselő-testületi ülést, ahol 15 napirendet tárgyalt nyílt ülés keretében.

*Jeneiné dr. Egri Izabella
polgármester*

TÁJÉKOZTATÓ

MAGYAR FALU PROGRAM PÁLYÁZATAINKRÓL

Magyarország Kormánya eltökélt a magyar vidék fejlesztése és fejlődése mellett, ezért 2018-ban meghirdette a Magyar Falu Programot.

Földes Nagyközség Önkormányzata 2019 óta (az első kiírástól) pályázik a Magyar Falu Programra, hiszen ez nagy segítséget nyújt egy-egy feladat megvalósításához. A Képviselő-testület meghozza a döntését a pályázati cél meghatározásánál, ezt követően elkészítik a pályázatot. 100 %-os támogatásra pályázunk.

2019-ben a fogorvosi rendelő felújítása, a könyvtár homlokzati felújítása,

járdaépítés, óvoda udvari játékok telepítése, Polgármesteri Hivatal nyílászáróinak felújítása, temető úthálózatának javítása, valamint a Mozi utca felújítása került támogatásra.

2020-ban pedig támogatásból sikerült finanszírozni eszközbeszerzést közterület karbantartására, valamint az óvoda udvari játékeinak fejlesztését és járdaépítést is.

Az önkormányzat 2021-ben beadott és megnyert pályázatai közé tartozik a Karácsony Sándor tér 6. szám alatti épület kazánház felújítása, kazánok cseréje (iskola, közösségi ház), vala-

mint a Kossuth utca aszfaltozása 458 m hosszan.

Az önkormányzat 2021-ben beadott pályázatai között szerepel a fogorvosi szolgálati lakás felújítása, új urnafal kialakítása a ravatalozó épületénél és járdaépítés.

Az önkormányzat tervei 2022-re útfelújítás, járdaépítés, közösségi színtér kialakítása a fiatalok számára, orvosi eszközök beszerzése, illetve a temető úthálózatának bővítése.

*Jeneiné dr. Egri Izabella
polgármester*

JEGYZŐI BEMUTATKOZÁS

Tisztelt Földesi Lakosok!

Üdvözlöm Önöket, mint Földes Nagyközség Jegyzője. Dr. Polgárné dr. Katona Gabriella vagyok. A legutóbbi Földesi Hírlevél megjelenése óta több változás is történt településünk életében. Az egyik ilyen változás, hogy 2021. március 6. napjától látom el a jegyzői tisztséget. 24 éve dolgozom a Hivatalban ebből 20 éven keresztül aljegyzőként tevékenykedtem. Ez alatt az idő alatt az önkormányzat működésével, szervezeti felépítésével, céljával kapcsolatban széleskörű tapasztalatot szereztem.

Földesen nőtem fel, az általános iskolát Földesen, a középiskolát a berettyóújfalui Arany János Közgazdasági Szakközépiskolában végeztem el. Első diplomámat a budapesti Államigazgatási Főiskola igazgatásszervező szakán szereztem meg, majd a Budapesti Gazdasági Főiskola Pénzügyi és Számviteli Főiskolai Karán végeztem pénzügyi-vállalko-

zási szakértői szakon. A Debreceni Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar jogász szakán 2012-ben végeztem jogászként.

A megszerzett tapasztalatok, végzettségem és Földes iránt érzett lokalpatriotizmusom késztetett arra, hogy a megüresedett jegyzői állást elvállaljam. Jegyzőként feladatom az önkormányzati munka törvényességi kereteinek biztosítása, a polgármesteri, a képviselő-testületi és bizottsági tevékenység szakmai segítése és minden ezen szervezetekkel és a lakossággal való aktív kapcsolattartás. A hivatal vezetőjeként arra fogok törekedni, hogy a jogszabályok betartása mellett a közügyek intézése, a közigazgatási feladatok megoldása minél magasabb színvonalon, ügyfélbarát módon történjen a lakosság és az ügyfelek legnagyobb megelégedésére.

*Dr. Polgárné dr. Katona Gabriella
jegyző*

FELHÍVÁS

Kérem a tisztelt Földesi Lakosokat, hogy az utak, csomópontok beláthatóságát akadályozó, a járda és az úttest fölé nyúló, közlekedési táblákat eltakaró faágak, bokrok gondozásáról, nyeséséről szíveskedjenek gondoskodni!

Az útpadkán, árokban, továbbá a közút területén a forgalom biztonságát zavaró növényzetet az önkormányzat,

mint a helyi közút kezelője jogosult eltávolítani. A következő hetekben útpadkajavítási munkálatok kezdődnek, a közúton lévő növényzet szintén eltávolításra fog kerülni.

A közlekedés biztonsága érdekében kérem mindenki közreműködését és megértését!

*Jeneiné dr. Egri Izabella
polgármester*

SÜRGŐSSÉGI ÜGYELET

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Földes településen 2021. július 1-től az Országos Mentőszolgálat gondoskodik Hajdú-Bihar megye sürgősségi ügyeleti rendszerének működtetéséről.

A betegeknek 2021. július 1-től az egységes, **06 52 506-303** telefonszámot kell hívni, ami az Országos Mentőszolgálat hívásfogadó központjában kerül fogadásra.



A mentőszolgálat szakemberei értékelik a kapott információkat, és biztosítják a betegek számára a legmegfelelőbb ellátási formát (mentő küldése, sürgősségi ügyeleti ellátás, tanácsadás stb.).

Akut életveszély esetén azonnal magas szintű beavatkozás válik lehetségessé, hiszen indokolt esetben az egységes riasztási elvek alapján azonnal a legmagasabb szintű segítség indul a beteghez.

*Jeneiné dr. Egri Izabella
polgármester*

ANYAKÖNYVI HÍREK

**Szeretettel gratulálunk
az újszülöttek szüleinek:**

/a szülők az adatok

közléséhez hozzájárultak/

Kovács Attila Zente, Arany J. u. 34.

Ványi Panna Janka, Fő u. 14.

Oláh Ádám, Dózsa Gy. u. 30.

Oláh Alexandra, Dózsa Gy. u. 30.

Katona Márton, Rákóczi u. 15.

Tóth Nóra Ilona, Arany J. u. 11.

Beck Dániel, Új u. 4.

Faragó Lejla, Kossuth L. u. 21.

Váradi Jázmin Csenge, Deák F. u. 64.

Csiki Zselyke, Nép u. 8.

Hamar Roland, Mozi u. 5.

Benc Boróka, Jókai u. 16.

Imre Zoé, Újfalui u. 65.

Tóth Attila, József A. u. 24.

Katkó Hédi, Haladás u. 61.

Bíró Renáta, Kazinczy u. 4.

Bihari Szófia, Arany J. u. 54.

Szabó Bianka, Magaspart u. 3.

Karacs Rozina, Újfalui u. 58.

Németh Anna, Dózsa Gy. u. 23/a

Németh Dániel, Dózsa Gy. u. 23/a

Pércsi László, Báthori u. 1.

Bojtor Balázs, Újfalui u. 16.

Joó Sándor, Kállai u. 38.

Hunyadi Tekla Zóra, Kossuth L. u. 31.

Nagy Mónika, Dózsa Gy. u. 27.

Szántó Barbara, Újfalui u. 43.

Balogh Dániel, Fő u. 49.

**Házasságkötésük alkalmából
gratulálunk:**

Faragó Sándor és Dajka Piroska
Debreceni u. 40.

Bíró Zoltán és Gut Renáta
Kazinczy u. 4.

Egri Péter és Gál Éva
Északi sor 16.

Pásztor Richárd és Szilágyi Szandra
Petőfi S. u. 14.

Kovács Sándor és Costrut Melinda
Újfalui u. 31.

Bazsó József és Nagy Ibolya
Rákóczi u. 58.

Németh Zoltán és Bíró Enikő
Dózsa Gy. 23/a

Balogh László és Szakonyi Beatrix
Fő u. 49.

Ájb Gergely és Farkas Szilvia
Haladás u. 4.

Szörnyi Tibor és Veress Réka
Kállai u. 28.

Szálkai Gábor János és Üveges Julianna
Debrecen

Varga Sándor Zoltán és Szabó Tünde
Békéscsaba



Szilágyi Norbert és Lukács Zsuzsanna
Csillag u. 3.

Veress Péter János és Dobos Boglárka
Mária
Haladás u. 22.

Szöllősi Bence és Szabó Anita
Eötvös u. 20.

Décsi Ferenc és Papp Magdolna
Berettyóújfalui

**50. éves házassági évfordulójuk
alkalmából köszöntjük:**

Pércsi Miklós és Tóth Julianna
Nagyköz u.

Mata József és Jenci Etelka
Kinizsi u. 21/a

**60. éves házassági évfordulójuk
alkalmából köszöntjük:**

Szabó János és Tóth Julianna
Magaspart u. 17/b

Éles Imre és Kiss Ilona Mária
Sarló u. 13.

**Vigasztalódást kívánunk az elhunyt
személyek hozzátartozóinak:**

**/a hozzátartozók az adatok
közléséhez hozzájárultak/**

Benc Gyula, Dobó u. 3.

Biczó István, Zrínyi u. 28.

Váradi Zoltánné, Rákóczi u. 2/a

Ványi Lajosné, Fő u. 33.

Ványi Róbert Lajos, Kálló-háti tanya

Szöllősi Antal, Arany J. u. 40.

Kiss Sándor Gézánné, Dankó P. u. 16.

Csuhá Jánosné, Bem u. 1.

Kovács Lajos, Fő u. 30.

Nagy Józsefné, Kazinczy u. 10/a

Kiss Klára, Eötvös u. 2.

Rusznay László Imréné, Széchenyi u. 7.

Németh József, Nyugati-sor u. 3.

Karácsony Miklós, Fő u. 55.

Papp Viktor, Honvéd u. 26.

Karcsa József Ferenc, Fő u. 66.

Rák Róbert, Piac u. 37.

Kiss Zoltán, Csillag u. 16.

Szalontai József, Kinizsi u. 19.

Kemecsei Imre, Dózsa Gy. u. 39.

Pércsi Zsigmond, Sport u. 17.

Domokos Antal, Sport u. 27.

Kiss Gyuláné, Kállai u. 32.

Kemecsei Balázsné, Eötvös u. 52.

Pásztor Lajosné, Debreceni u. 34.

Sápi Károly, Hunyadi u. 25.

Mata Imréné, Arany J. u. 9.

Csonka Sándor, Kossuth L. u. 29.

Bóné Imre Albert, Arany J. u. 23/a

Pércsi István, Dózsa Gy. u. 29.

Benc Istvánné, Kossuth L. u. 29/a

Szöllősi Lajosné, Rákóczi u. 21.

Domokos Zsigmond, Kállai u. 52.

Gáll László, József A. u.

Éles Imre, Sarló u. 13.

Dobos Lajos, Béke u. 23.

Lukács Lajosné, Boescai u. 17.

Domokos Miklósné, Béke u. 10.

Kristófné Brumár Mária Magdolna,
Ady E. u. 6/a

Varga Gáborné, Boescai u. 13.

Szabó Sándorné, Kállai u. 4.

Barabás Istvánné, Rákóczi u. 2/b

Mata Józsefné, Kinizsi u. 21/a

Szabó Sándorné, Hunyadi u. 2.

Tóth Gábor, Kossuth L. u. 18.

Monoszi Imréné, Fő u. 75.

Kereki Lajos, Nyugati-sor u. 7.

Pércsi Miklós, Nagyköz u. 3.

Harsányi József, Rákóczi u. 31.

*Oláh Lászlóné
anyakönyvvezető*

TÁJÉKOZTATÓ

A TELEPÜLÉS KÖZTISZTASÁGI RENDELETÉNEK ELŐÍRÁSAIRÓL

Földes Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a település köztisztaságáról szóló rendeletét újra szabályozta. A rendelet célja, hogy a település közterületei és a magáningatlanok rendezettebb, tisztább, egészségesebb arculatot mutassanak. A rendelet a lakosságra és az üzletek, szolgáltatást nyújtó létesítmények üzemeltetőire nézve is ír elő kötelezettséget. A 2021. július 1-jén hatályba lépett 12/2021. (VI. 28.) önkormányzati rendelet főbb rendelkezései a következők:

Lakosságot érintő rendelkezések:

Az ingatlan tulajdonosa, használója, kezelője (tulajdonos) köteles

- a közterülettel határos ingatlana és az úttest ingatlan felőli külső széle közötti, legfeljebb 5 méter széles zöldterületi sáv kaszálásáról, a lehullott falevél, virág, termés összegyűjtéséről gondoskodni,

- a közlekedést, valamint az utak, csomópontok beláthatóságát akadályozó, a járda és úttest fölé nyúló, közlekedési táblákat eltakaró faágak, bokrok gondozásáról, nyeséséről gondoskodni,

- az ingatlanok előtt lévő járdaszakaszcso folyamatos tisztántartásáról, különösen a hulladékok eltávolításáról, a hó eltakarításáról, síkosság mentesítéséről gondoskodni,

- az ingatlan előtti nyílt árok és ennek műtárgyai (kapubejáró áteresze) karbantartásáról, tisztántartásáról, a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok és más hulladékok eltávolításáról gondoskodni,

- az ingatlan tulajdonosa köteles ingatlanán a folyamatos kaszálásról gondoskodni.

A rendelet megalkotásával megszűnt

a lakosság avar és kerti hulladék égetésének lehetősége.

Az üzletek és a szolgáltatást nyújtó létesítmények üzemeltetői kötelesek:

- az üzlet illetve a létesítmény bejárata mellett a nyitva tartás, illetve a szolgáltatás ideje alatt csikktartót és hulladékgyűjtő edényt, vagy e két funkcióknak együttesen megfelelő edényt elhelyezni, továbbá

- az üzlet illetve a létesítmény köztisztasági hatásterületét (5 méteres területsáv) folyamatosan tisztán (hulladékmentesen) tartani, a területnek gyalogosok közlekedésére szolgáló részén a havat eltakarítani és a síkosság mentességéről gondoskodni,

- az üzletek és szolgáltatást nyújtó létesítmények üzemeltetői a települési szilárd hulladékgyűjtők közterületen létesített tároló helyeinek hatásterületét köteles tisztán tartani, az oda helyezett hulladékot, lomot eltávolítani, építkezés esetén az építési munkák során az építendő köteles gondoskodni a közterületre szálló por elleni védelemről, a tisztaság fenntartásáról, az úttestre, járdára való sárfelhordás megakadályozásáról.

Tilos zöldterületen:

- a növényzetet, annak ágait, virágját, termését levágni, kivéve az arra jogosítottak által végzett kertészeti tevékenységet, fagallyazást, fakivágást, továbbá az ingatlantulajdonos által ültetett illetve ápolt virágok, cserjék virágjának szokásos vágását és termésének begyűjtését,

- bármely tárgyat, anyagot (például sós homokot, vagy azzal leszórt havat, árut, építőanyagot, lakásberendezést, kereskedelmi, szolgáltatási tevékenység berendezését, stb.) lerakni, vagy olyan mennyiségben tárolni, amely a

zöldterület, vagy annak tartozéka sérelmét, megrongálódását idézheti elő,

- a játszótér, kondipark berendezéseit és a közterületi bútorzatot rendeltetésellenesen használni (különösen, de nem kizárólagosan azokra lefeküdni, oda felállni, illetőleg ezeket bármilyen módon beszennyezni stb.)

A rendeletben foglalt kötelezettség elmulasztása, vagy a jogellenes állapot fenntartása közigazgatási szankciót (pl. figyelmeztetés, közigazgatási bírság) von maga után. A magatartás jellegétől függően a kiszabható közigazgatási bírság legmagasabb összege természetes személy esetén akár kettőszázezer forint, jogi személy és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet esetén akár kettőmillió forint is lehet.

Tájékoztatam a tisztelt lakosságot, hogy az önkormányzati tulajdonú ingatlanokon illegálisan elhagyott hulladék, különösen az építési-bontási hulladék felszámolása komoly pénzügyi gondot jelent az önkormányzatnak, mely egyéb fontos feladatoktól vonja el a pénzügyi forrást.

Mindannyiunk érdekében kérem a lakosság együttműködését, hogy amennyiben illegális hulladékelhelyezést észlel, az elkövető beazonosításához szükséges információkat mielőbb jelezze a rendőrség (telefonszám: 06 70 647 9069 vagy 06 30 382-6455) vagy munkaidőben a Polgármesteri Hivatal (06 54 531-000) felé, hogy az elkövető felelősségre vonása érdekében a szükséges intézkedéseket megtehessek!

*Jeneiné dr. Egri Izabella
polgármester*

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT HÍREI

Földes Nagyközség Önkormányzata az újszülött gyermekek részére minden évben egy névre szóló takarót és babanaplót ajándékozik.

Ezeket az apró ajándékokat a családlátogatások alkalmával Jeneiné dr. Egri Izabella polgármester és a védőnők személyesen adják át az újszülöttek szüleinek. A 2020-ban született babák a kialakult járványhelyzet miatt az ajándékokat csak később kaphatták

meg. 2021 júniusában már 19 újszülött szüleinek gratulálhattak.

Az évente több alkalommal megrendezésre kerülő baba-mama klub a kialakult járványhelyzet miatt az elmúlt időszakban nem került megrendezésre, azonban augusztustól ismét nagy szeretettel várják a védőnők a leendő és babázó édesanyákat.

Földesi Védőnők



FELHÍVÁS

FÖLDES NAGYKÖZSÉG KÖZIGAZGATÁSI TERÜLETÉN TÖRTÉNŐ EBŐSSZEÍRÁSRA

Tisztelt Ebtartók!

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B.§ (1) bekezdése alapján Földes Nagyközség Önkormányzata ebrendészeti feladatainak ellátása érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira tekintettel a Földes Nagyközség közigazgatási területén tartott ebek vonatkozásában, az ebösszeírás időszaka meghosszabbításra került 2021. augusztus 31-ig.

Az eb tulajdonosa/tartója az ebösszeíráskor köteles a törvényben előírt adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére bocsátani. Az ebösszeírás önbevallásos módszerrel történik.

Az ebtartónak ebenként egy, a hivatkozott jogszabályban meghatározott adat-tartalmú adatlapot („Ebösszeíró adatlap”) kell kitölteni és azt/azokat az önkormányzathoz visszajuttatni.

Az ebösszeíró adatlap 2021. április 1-től folyamatosan beszerezhető a

Polgármesteri Hivatal előterében vagy ügyfélszolgálatánál; elektronikusan letölthető az önkormányzat honlapjáról (www.foldes.hu, Hatósági hirdetések, közlemények); a Polgármesteri Hivatal 06 (54) 531 000 telefonszámán igényelhető, mely kézbesítésre kerül a megadott címre.

A korábbi ebösszeírások során már bejelentett kutyákról is kell adatszolgáltatást teljesíteni, abban az esetben is, ha az adatokban nem történt változás.

Az adatlap beküldhető postai úton a Földes Nagyközség Önkormányzatának címezve (4177 Földes, Karácsony Sándor tér 5.); személyesen a Polgármesteri Hivatal előterében kihelyezett gyűjtő dobozban elhelyezve, vagy az ügyfélszolgálatnál leadva; elektronikusan úton e-papír használatával (epapir.gov.hu).

Az ebösszeíró adatlapok leadásának határideje: 2021. augusztus 31.

Az adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása állatvédelmi bírság kiszabását vonhatja maga után!

Felhívom továbbá az ebtulajdonosok figyelmét, hogy a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II. 26.) Kormányrendelet 17/B § (10) bekezdése értelmében a négy hónaposnál idősebb eb csak transzponderrel megjelölve tartható, ezért kérem, amennyiben a fent megnevezett jogszabályban meghatározott kötelezettségének még nem tett eleget, úgy szíveskedjék a transzponderrel nem rendelkező ebeket az állatorvosnál megjelöltetni.

Köszönöm, hogy az adatszolgáltatás teljesítésével előmozdítja az ebösszeírás sikerességét!

*Dr. Polgárné dr. Katona Gabriella
jegyző*

TRIANONRA EMLÉKEZTEK

1920-ban alig öt kilométernyire a településtől állomásozott a román hadsereg.

Megszállás a végleges határ reményében. Hónapokig élt a falu lakossága abban a bizonytalanságban, hogy a végleges román határt az esztelen Trianoni békediktátum miatt Földes közelében jelölik ki. A szomszédos Sáp vasútállomása pedig az utolsó magyar vasútállomássá válik.

A román csapatok 1919 májusában megszállták a Tiszántúlt. A közelmúltban elhunyt neves Trianon kutató, Dr. Lökkös János könyveiből tudjuk: utolsó katonai védvonaluk – szerették volna, ha az végleges határ lett volna – Földes és Berettyóújfalu között levő Andaháza, (a mai Keleti-főcsatorna térsége) délre a Berettyó folyó lett. Ez a „határ” keletebbre volt az ígértnél, és nyugatabbra a trianoninál, a román seregek hónapokig abban reménykedtek, hogy itt maradhatnak.

Június negyedikén délelőtt az Árpád moziban és a Trianon emlékműnél a Karácsony Sándor Közösségi Ház, a Földesi Karácsony Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti iskola tanulói, a Kállay László Óvoda kisó-



vodásai, az önkormányzat és a nagyközség civil szervezetei közös ünnepségen idézték fel a máig fájdalmas trianoni döntés következményeit. A Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából köszöntőjében Jeneiné dr. Egri Izabella polgármester megfogalmazta: a trianoni veszteség a nemzetnek, az

országnak, de az egyes embereknek is óriási volt. Mára az elcsatolt részek államhatárok feletti összetartozása valósággá vált. Szent Koronánk valamennyi magyar összetartozásának örök szimbóluma maradt.

*Péter Imre
önkormányzati képviselő*

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Földes Nagyközség Önkormányzatának EFOP-1.2.11-16-2017-00005 azonosítószámú projektje 2020-ban is folytatódott, zárását 2021 májusában terveztük, de a kormányzati döntések értelmében további három hónappal hosszabbították meg a projekt megvalósítási idejét.

A pandémia nemcsak az életünket, de a projekt tevékenységeinek lebonyolítását is átírta. A nagyobb közösségi rendezvények közül a Családi- és Egészségnap valósulhatott meg szeptember közepén, amely azonban a korlátozások ellenére is sikeres volt. Az Egészségnap eseményeibe a Földesi Karácsony Sándor Általános Iskola és AMI osztályközösségei is bekapcsolódtak egészséges életmódhoz kapcsolódó akadályversennyel, közösségfejlesztő programokkal.



2020 februárjában elkészült a projekt második kiadványa „Nagymamám így készítette” címmel, melyben olyan fortélyokat ismerhet meg az olvasó, melyet a régmúlt időkben nagyszüleink alkalmaztak és tették ezzel életüket könnyebbé és teljesebbé. A kiadvány elkészítésében, az interjúk lefolytatásában 9 vállalkozó kedvű fiatal vett részt.

Ugyancsak ebben az évben készült el a „Vállalkozói Információs Füzet”, mely a helyi vállalkozásokat, azok fő tevékenységi köreit, elérhetőségeit tartalmazza. A kiadvánnyal Földes Nagyközség Önkormányzata szeretné segíteni a helyi vállalkozások bemutatkozását és népszerűsítését. Az információs füzet minden háztartásba

kiosztásra került, így minden földesi lakos használhatja.

Az Ősztönző Támogatás keretében 18-35 év közötti, életvitelszerűen Földesen élő helyi fiatalok pályázhattak három kategóriában: 1, Szakképesítés megszerzése, 2, Vállalkozás fejlesztése, 3, Vállalkozás indítása. A beadott pályázatokat négy körben bírálta az Esély Otthon Ideiglenes Bizottság és összesen 41 földesi fiatal részesült pénzügyi támogatásban az Egy életen át Földesen elnevezésű projektünk anyagi támogatásának köszönhetően. A fiatalok 2020-ban is folytatták az ösztönző támogatás feltételeként előírt, a település érdekében végzett önkéntes munka teljesítését. A vállalkozások teljesítése lassan a végéhez közeledik, melyet a Képviselő-testület a projekt lezárása előtt ellenőrizni fog.

A pandémia ellenére a nyári időszakban meg tudtuk valósítani az életpálya-tervezést segítő foglalkozásokat az ösztönző támogatásban részesült fiatalok közreműködésével, valamint a Vállalkozói Fórum is megszervezésre kerülhetett, ahol a vállalkozás indításához és fejlesztéséhez támogatást kapott helyi fiatalok számoltak be a támogatás felhasználásáról, valamint bemutatták vállalkozásukat is.

A projekt keretében felújított 6 db önkormányzati lakásban már két éve laknak fiatalok. Augusztus hónapban lejár a bérleti szerződésük, szeptembertől új lakók költözhetnek 2 éves időtartamra a lakásokba.

Elmaradt eseményeink közül augusztusban tervezzük megvalósítani a Földesi Ifjúsági Napot, melynek előkészületei folyamatban vannak.

Projektünk augusztus 14-én zárul, mely után szakmai és pénzügyi ellenőrzésekre kerül sor.

Bízunk benne, hogy a zárás előtt megszervezésre kerülő programokon és azok megvalósításában is számíthatunk a helyi fiatalok közreműködésére.

*Balázsiné Bíró Valéria
szakmai vezető*



SAJTÓKÖZLEMÉNY

A Belügyminisztérium Magyarország egyes területei közötti gazdasági egyenlőtlenség csökkentése érdekében a 1186/2020. (IV. 28.) Kormányhatározat alapján programokat indított a kedvezményezett településeken gazdaságélénkítő, munkahelyteremtő, foglalkoztatást elősegítő beruházások támogatása érdekében.

Földes településen korábban helyi sajátosságokra épülő start minta közfoglalkoztatási program keretében asztalos üzem került kialakításra. A meglévő üzemcsarnok bővítésével (96 m² területtel) és a termékgyártáshoz szükséges korszerű gépek és berendezések beszerzésével a Gazdaságélénkítő Program II. ütemében a jelenlegi épület alapterületének megduplázása, kültéri fedett tároló készítése, szociális blokk kialakítása, tereprendezés, parkoló és kerítés készítése valósul meg.

Az önkormányzat 2020. szeptember 11-én nyújtott be támogatási kérelmet a Belügyminisztérium részére „Asztalos üzem fejlesztése Földesen” program elnevezéssel. A támogatási döntésről szóló értesítő levél 2020.11.18-án született meg. A tevékenység megvalósításához az önkormányzat 110.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült. A támogatás intenzitása 100%-os.

A program fizikai befejezésének dátuma: 2021.11.30. A program befejezését követően a településen 3 új munkahely létesül, amelyet legalább három éven keresztül szükséges fenntartani az asztalos üzemben.

Támogató:
Belügyminisztérium

Kedvezményezett neve:
Földes Nagyközség Önkormányzata

Program címe:
Asztalos üzem fejlesztése Földesen

Támogatás mértéke:
110.000.000 Ft

Támogatás intenzitása: 100%

Program fizikai befejezésének időpontja:
2021.11.30.

*Jeneiné dr. Egri Izabella
polgármester*

45 ÉVES A KERTBARÁT KÖR

Földes egyik nagymúltú, 45 éve folyamatosan működő civil szervezete a Balásházy János Kertbarát Kör.

Elődeink 1976. október 29-én, a községháza emeleti nagytermében 21 fővel alapították meg Földesen a kertbarát kört. Ez évben a 45. születésnapunk alkalmából szeretnénk, ha új tagokkal gyarapodna tagságunk, tisztelegve az elmúlt 45 év „nagy elődei” előtt, bizonyítva, hogy a Földesen élő emberek még most is nagy szorgalommal, szeretettel, komoly szakértelemmel művelik a kertjükben megtermelt zöldséget, gyümölcsöt. Ez irányú képzésünk érdekében minden évben neves egyetemi oktatókat kérünk fel segítségül.

Alapvető célunk, hogy a családi portánkon, házunk melletti kiskertünkben, a legjobb minőségben, nagy szakértelemmel tudjuk megtermelni a család

zöldség, gyümölcs, gyógynövény és fűszernövény szükségleteit.

Megalakulásunk óta igyekszünk sok értékeremtő munkát végezni. Bekapcsolódunk településünk fásítási, községszépítési munkáiba.

Óriási közösségépítő szerepe van az országjáró kirándulásainknak. Számtalan társ kapcsolatainknak köszönhetően cserelátogatásokat szervezünk. Szinte nincs is olyan része az országnak, amelyhez ne fűződne valamilyen közösségi élményünk.

Szeretnénk, ha minél több fiatal tudnánk megnyerni a nagy múltra visszatekintő kertbarát mozgalomnak, nekik is ajánlva jelmondatunkat:

„Kertészkedj, művelődj, barátkozz, védj a természetet és fogyassz magyar terméket!”

*Kakucsi István
titkár*

KARÁCSONY SÁNDORRA EMLÉKEZTEK

Kortársai és tanítványai visszaemlékezései szerint különös képessége volt a más emberekhez való viszonyulásra, amely minden formájában a nevelés volt, tudós tanára lett nemzetének, akinél háború, béke, irodalom, zene, tanulás, tanítás neveléssé nemesült.

A pedagógus nem lehet elkeseredett, megtorpant ember, mert a pedagógusnak egyetlen karizmája van: a jövőbe vetett hit optimizmusa. A 130 éve született Dr. Karácsony Sándorra, a magyar sorskérdésekkel vívódó íróra, a tanárra, az erkölcsi nevelés nagy példaképeit a magyar múlt zivataros századaiban megtaláló hazafira emlékeztek június 6-án, a pedagógusnap alkalmából. A Fiumei úti Nemzeti Sírkertben lévő sírján családjának képviselői, a szülőfalu, a református egyház, a nevét viselő iskolák képviselői, a harminc éve alakult Karácsony Sándor Művelődési Társaság és a Péceli Csökmei Kör Baráti Társaság helyezte

el az emlékezés és a szeretet koszorúit.

Ma egyre inkább érezni a nagy pedagógus hiányát, napi életünkben. A mai iskolarendszer, az új évezred harmadik évtized magyar kultúrájának napi világában hiányoznak megújító szemléletének igazságai. A sírjánál emlékezők emlékbeszédjeikben megfogalmazták: bár pedagógiáját ma méltatják, sőt elismerik, de nem ismerik. A most érvényes NAT sem képes igazán megfogalmazni azt, amit Karácsony Sándor már hetven évvel ezelőtt megfogalmazott: a modern iskolában minden olyan diákteljesítmény és tanárteljesítmény érvénytelen és haszontalan, ami nem munkatársi viszonyban és nem kellő erőfeszítés árán született. Az is nyilvánvaló, hogy a nevelés nem csupán az iskola ügye, a társadalom maga a legfőbb nevelési tényező.

*Péter Imre
önkormányzati képviselő*

Földesi Polgárőrség

A koronavírus járvány különleges, eddig nem tapasztalt helyzetbe sodorta a világot, a Földesi Polgárőrség elmúlt időszakát is főként ez határozta meg.

A járványhelyzet különleges intézkedéseket eredményezett (vásárlási sávok, kijárási tilalom, maszkviselés), melyek betartatásához a kabai rendőrpáncsnok úr kért segítséget. Áprilisban naponta volt rendőr-polgárőr közös szolgálat. Igyekeztünk a lakosságot tájékoztatni, kapcsolatot tartani, a felmerülő kérdéseket megválaszolni. Nyíró István, Nagy László, Kovács Lajos, Katona Zoltán, Németh Csaba, Dede Péter, Oláh Antal, Móda Gábor és Mátravölgyi Zsolt polgárőrök kiemelten vettek részt ebben a munkában.

Többen kérték segítségünket az oltópontokra való eljutáshoz, olyanok, akiknek különben rokonok, ismerősök híján, vagy megromlott egészségi állapotuk miatt ez nehezen megoldható probléma lett volna. A polgárőrség személygépkocsijával és saját járművekkel is végeztük a lakostársaink szállítását, ha kellett, szabadnapot kivéve, összesen 42 főt eljuttatva az oltópontokra. Önkénteseink Pércsi István, Nagy László, Fegyver Imre, Katona Zoltán és Mátravölgyi Zsolt voltak. A fent említetteken kívül természetesen minden polgárőrt köszönet illet az elmúlt időszakban való szolgálataért.



Katona Zoltán társunk 2020. október 7-én, munkájának elismeréseként az OPSZ Polgárőr Érdemkereszt bronz fokozatát vehette át.

Ezúton köszönöm a földesi lakoságnak ebben a nehéz helyzetben tanúsított fegyelmét s helytállását, melyek mind segítették munkánkat.

*Fegyver Imre
titkár*



„DE NEHÉZ AZ ISKOLA TÁSKA....”

A mindannyiunk által ismert és kedvelt dallamot bizony iskolánkban az a 32 elsős kisdíák is elénekelhette volna, akik 2020. szeptember 1-jén kezdték meg tanulmányaikat. A március közepe óta tartó járványügyi helyzetben kénytelenek voltak ők is a nevelési intézmények falain kívül várni az iskola megkezdését. A több hónapos otthonlét után bizony szokatlan volt az iskola házirendjének megfelelően érkezni, figyelni az órán, írni, olvasni és számolni tanulni, az órarend szerint feladatokat végezni. Az „a” osztály Szökéné Kakucsi Erzsébet, a „b” osztály Balázi Erzsébet tanító nénik vezetésével gyorsan összekovácsolódtak.

A nehézségek ellenére dicséret illeti mindkét osztályközösséget, hiszen kitartó szorgalommal végezték feladataikat. A szülők többsége igyekezett mindenben a gyermekek és a pedagógusok segítségére lenni. Nagy feladat volt a március eleji digitális munkarendre történő átállás, mely még a betűtanulás időszakára esett. Ezt az akadályt is sokan teljesítették közülük kiválóra. Sikertől csatlakozni az online órákhoz, küldeni és fogadni a feladatokat.

Az eredmény nem maradt el. Egy kisdíák kivételével mindenkinek sikerült eredményesen zárni a tanévet. Köztük 17 tanulónak lett kitűnő a tanulmányi eredménye, melyhez mindenkinek – diákoknak, szülőknek – örömmel gratulálók.

*Horváth Sándorné
intézményvezető*



1.a osztály

Osztályfőnök: Szökéné Kakucsi Erzsébet

Bilku Luca, Boruzs Ferenc Noel, Erdei Zsombor Gyula, Fekete Zselyke, Kiss Anikó, Korvin Blanka, Mezci Tamás, Nagy Dóra, Németh Petra, Patai Dávid, Raffael Krisztofer Zsolt, Raffael Tifani Mónika, Sári Bence, Szegi Norbert, Széplaki Péter Pál, Zsignár György Zsolt



1.b osztály

Osztályfőnök: Balázi Erzsébet

Bai Jázmin Erzsébet, Biczó Sára, Bíró Ildikó, Bíró Kende Botond, Gáll Ádám, Gáll Gréta, Gém Angelika Lilien, Jenci József, Karacs Ákos, Madarász Málna Petra, Papp Sára Barbara, Szabó János, Szabó Nándor, Szécsi Tamás, Szép Szofi, Tóth Lilla

ÖSSZEFOGTAK A KISBABÁKÉRT

Tizenegyen egy hónap alatt negyvennégy horgolt kis polipot készítettek a koraszülött gyerekeknek.

Az ügyes kezek által horgolt kis polipok csápjai a köldökzsinórra emlékeztetik a koraszülött babákat, puhaságuk pedig a méhen belüli tapintást idézi fel bennük.

Bíró Ferencné szervezésében tizenegy ügyeskező, kézimunkázó asszony egyénileg készítette el a kis polipokat. Az önkormányzat vásárolta meg a különböző színű fonalakat, melyekből a helyi civil szervezetek tagjai, a szervező volt tanítványai és a boldog anyukák horgolták meg a kis polipo-



kat. Köztük volt, és szakmai tanácsokkal segítette őket Kemecsei Balázné is. Ő négy színes polipot készített, de sajnos már nem érthette meg a covid-járvány miatt az átadást. A készítők szeretnének örömet szerezni a Debreceni Gyermekklinika Koraszülött Osztálya kisbabáinak. Mint Jeneiné dr.

Egri Izabella polgármester az átvételnél elmondta Dandé Lászlónéval, Hajdúsámson alpolgármesterével – aki elindította a csatlakozást a mozgalomhoz – a kis polipokat a készítők közös fotójával adják majd át a Koraszülött Osztály közösségének.

A polipokat készítők bíznak az akció folytatásában, mivel internetes források szerint Angliában már sikerrel kipróbálták ezt a felfedezést, és a kórházi távozáskor minden családnak adnak ajándékba is egy ilyen kis polipot. Ez itthon is megvalósítható lehet.

*Péter Imre
önkormányzati képviselő*

AUGUSZTUSI PROGRAMOK

**ROMA
RAMAZURI**

2021. AUGUSZTUS 6. (PÉNTEK)
FÖLDES, SZABADIDŐKÖZPONT



Kapunyitás: 17:30 óra

18:30 óra

Ritmusa Zenekar
koncert és táncház

20.00 óra

Spártai Kemál

20.45 óra

Renátó

21.30 óra

Bódi Csabi

Vidámpark, Ugrálóvár, Büfé, Kirakodásár

A rendezvény ingyenes, az aznapi hatályos járványügyi szabályok betartásával látogatható!

A beléptetés és a programváltoztatás jogát fenntartjuk!

A program az EFOP - 15.3-16-2017-00010 „Humán közszolgáltatások fejlesztése Kabán és a környező településeken” című projekt támogatásával valósul meg.



SPORT- ÉS EGÉSZSÉGNAP

2021. augusztus 7.
Földes, Szabadidőközpont

10.00 Strandfoci Kupa
A csapatok (max. 7 fő/csoport) jelentkezését 2021. július 31-ig az alábbi elérhetőségeken várjuk:
Lukács Ákos: +3670/6684373, akkoss99@gmail.com
Mező Bence: +3630/8674823, mezobence0820@gmail.com

13:00 Főzőverseny
A csapatok jelentkezését augusztus 5-ig várjuk az Árpád Moziházban vagy a +36-30/598-8915 telefonszámon.
A főzőversenyen olyan ételt kell készíteni, ahol felhasználásra kerül bármilyen gyümölcs, amelyből pálinkát lehet főzni.
Zsíríz: Királyné Róbert Eszter szakácsnő és Szatmári Zoltán szakács szakoktató

14:00-tól Szűrővizsgálatok

15:00-18:00 Drogprevenció
Juhász Béla Szilárd addiktológus

15:00-19:00 Buborék Show, Chilli Lufibohóé, Kézműves Játsszóház - Műves Kezek Társulata

15.15 Földesi Mazsorett Csoport

15.30 Amírah zumba

16.00 Kerekes Sisters

16.45 Brazil táncshow

17.30 Strandfoci Kupa, Főzőverseny, Pálinkamustra eredményhirdetése

A rendezvény ingyenes, az aznapi hatályos járványügyi szabályok betartásával látogatható!
A beléptetés és a programváltoztatás jogát fenntartjuk!

A program az EFOP - 15.3-16-2017-00010 „Humán közszolgáltatások fejlesztése Kabán és a környező településeken” című projekt támogatásával valósul meg.

Widámpark, Büfé, Kirakodásár

Sport- és Chill pont



TÁJÉKOZTATÓ

A hőségpre való tekintettel a Földesi Köztemető 2021. augusztus 31-ig 6.00-20.00 óráig tart nyitva.

*Jeneiné dr. Egri Izabella
polgármester*

ESTI GIMNÁZIUM

Szükséged van érettségire az új, vagy a régi munkádhoz? Itt a lehetőség, hogy érettségit szerezz! Légy újra diák! Érettségi már 2-3 év alatt gimnáziumi osztályainkban, esti tagozaton, heti 2 délutáni elfoglaltsággal. Beiratkozás 2021. augusztus 9-től, szeptember 1-ig Földesen a Kölcsey Ferenc Gimnázium Tagintézményében 10, 11, 12 évfolyamon. (4177 Földes, Karácsony S. tér 6.). Az osztályokat kellő számú jelentkezés esetén indítjuk. Érdeklődni a +3630/280-3017 telefonszámon lehet Nagyné Lengyel Erika tagintézmény-vezetőnél.

18:00-19:00 BRAVE

19:00-20:30 BAD ROCK

20:50-21:45 KORDA GYÖRGY ÉS BALÁZS KLÁRI

21:45-22:15 AK16

22:15-23:30 KATAPULTA

23:30-00:00 KISS

00:00-01:00 DROP THE CHEESE

01:00-01:15 DAVID FEAT. AYSE

01:15-02:00 BRAVE

Földesi Pálinka és Ifjúsági Fesztivál
2021.08.07
FÖLDES, SZABADIDŐKÖZPONT



Szerkesztői közlemény

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Földes Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testületének döntése értelmében 2021-ben a Földesi Hírlevél két alkalommal jelenik meg. A következő lapszám várható megjelenési időpontja: **2021. december 15.** A cikkek leadási határideje: **2021. november 30.**

*Takács Katalin
szerkesztő*

FÖLDESI HÍRLEVÉL

Félévente megjelenő közéleti lap
Lapalapító:
Földes Nagyközség Önkormányzata
4177 Földes, Karácsony S. tér 5.,
tel/fax: 06 (54) 531-000
e-mail: hirlevel.foldes@gmail.com
Szerkesztő, tördelési munkák:
Takács Katalin
Felelős kiadó:
Földesi Polgármesteri Hivatal
Nyomdai munkák:
Center-Print Kft., Debrecen